
Урок
математики 2 класс 

«Сложение и вычитание 
»



Приглашаются
ученики 2  класса в 
математическое 
новогоднее 
путешествие!





Волк похитил подарки!

На пути у волка 
встречаются задания. 
Помогите мне с ними 
справиться, чтобы 
вернуть подарки. 

Ваш Дедушка Мороз.



Тест.



1. Выбери знак, 
пропущенный
 в записи: 
40 мин…1 час=А

<В

>С

Неверно!

Неверно!

Вариант В



2. Сколько яблок в трёх 
пакетах, 
если в каждом пакете по 10 
яблок?13 яблокА

30 яблокВ

20 яблокС

Неверно!Вариант ВНеверно!



3. Найди сумму длин трёх 
отрезков 
мишуры, если первый 
имеет длину
5 см, второй 4 см, третий 3 
см.

13 смА

9 смВ

12 смС

Неверно!Неверно!Вариант С



4. В коробке было 2 десятка 
пуговиц. 
К новогоднему костюму 
пришили 
5 больших и 3 маленьких 
пуговицы. 
Сколько пуговиц осталось?

12 пуговицА

11 пуговицВ

10 пуговицС

Вариант А
Неверно!

Неверно!



5. Выбери выражение, 
которое 
имеет наибольшее 
значение:

32-5+20А

56-10+1В

28+20+1С

Неверно!
Неверно!Вариант С



6. Выбери знаки 
арифметических 
действий, пропущенных в 
выражении:
70=48   8   30-  -А

+  -В

-  +С

Вариант С
Неверно!Неверно!



7. Увеличь 35 на 4 десятка.
Какое число получилось?

75А

39В

31С

Неверно!
Неверно!Вариант А



8. Какое из данных 
математических 
выражений является 
уравнением:

94-6=88А

Х+7=24В

97>92+3С

Неверно!Неверно!Вариант В



Молодцы!
Задание 
второе.
Решение 
уравнений.



                  Проверка:
Х = 42 – 5
Х = 37
37 + 5 = 42
       42 = 42

     Решение уравнений
Х + 5 =42    



Проверка:
Х = 68 + 7
Х = 75
75 - 7 = 68
     68 = 68

Решение уравнений

Х - 7 =68



                     Проверка:
Х = 14 - 8
Х = 6
14 - 6 = 8
       8 = 8

                    Решение уравнений
14 - Х =8



Физ. минутка



Украшаем  ёлку.

Для украшения ёлки купили 18 
синих шаров и 9 красных 
шаров. На сколько синих шаров 
куплено больше, чем красных? 



Решение задачи:
18 – 9 = 9 (ш.)
Ответ: на 9 шаров.



Готовим  подарки.
Мама купила к празднику 46 
шоколадных конфет, а 
карамелек на 6 меньше. Сколько 
всего конфет
купила мама?



Готовим  подарки.
Решение задачи:

1) 46 – 6 = 40 (к.) - карамель
2) 46 + 40 = 86 (к.) - всего
Ответ: 86 конфет.



Витя Мара
т 

Коля



Марат           Коля                Витя            



Молодцы!

Задание четвёртое.
Решение примеров на 
сложение и вычитание. 

   



25 + 30 - 3 + 7 - 10 - 5 =

44



92 - 2
0

+ 6 - 5 - 50 + 4 =

27



62 - 4
0

+ 5 + 2- + 50 - 4 =

75



Молодцы!

Задание пятое.
«Сравнение».

   



Сравнение выражений.
30+20…70-10
25+3  … 29-1
48-40… 68-60
36+20…76-20
27+7…41-6
4дм 1см…40см
25см… 2дм 5см 



Молодцы!

Задание шестое.
«Домик Деда Мороза».

   







Ученики 
2 класса – 
молодцы!


